
eIzvještavanje u Kasici 

@kasica 23.01.2026. 

 

1. Uvod 

Izdavatelji i primatelji eRačuna dužni su dostavljati Poreznoj upravi određene podatke 
digitalnim putem: 

- o isporukama za koje nije izdan eRačun – (u slučaju da primatelj eRačuna nije 
dostavio podatke o svojoj pristupnoj točki/adresi za primanje eRačuna) izdavatelj može 
izdati račun u papirnatom obliku, a u Sustav za fiskalizaciju dostavlja sve potrebne 
podatke potrebne za fiskalizaciju 

- o  naplati eRačuna – Izdavatelj eRačuna dužan je u Sustav za fiskalizaciju  do 20. dana u 
mjesecu za prethodni mjesec  dostaviti podatke o eRačunima za koje je izvršena 
naplata u prethodnom mjesecu 

- o odbijenim eRačunima – primatelj eRačuna dužan je u Sustav za fiskalizaciju do 20. 
dana u mjesecu za prethodni mjesec dostaviti podatke o eRačunima za koje je izvršio 
odbijanje u prethodnom mjesecu 

 

2. eIzvještavanje o isporuci za koju nije izdan eRačun 

Prije izdavanja/slanja eRačuna za svakog klijenta možete provjeriti njegov AMS status (da li je 
vaš klijent dostavio podatke o svojoj pristupnoj točki/adresi za primanje eRačuna). 

Ukoliko ne postoji AMS zapis kontaktirajte vašeg klijenta i provjerite da li imate potpune 
podatke, njegov ispravan OIB i eventualno šifru poslovne jedinice ukoliko se radi o poslovnom 
subjektu sa više poslovnih jedinica. 

 

 



Ukoliko je nemoguće poslati eRačun za tog klijenta, izdavatelj može izdati račun u papirnatom 
obliku, a u sustav za fiskalizaciju dostavlja sve potrebne podatke potrebne za fiskalizaciju. 

Dostavu tih podataka u Kasici radite pomoću akcije „eIzvještavanje – bez eRačuna“. 

 

 

Kao i kod slanja eRačuna potrebno je odabrati ispravan „Poslovni proces“ i po potrebi unijeti 
željene reference. 

Takav račun se u Kasici označuje „žutom“ bojom kao vizualna pomoć da znamo da smo nešto 
poduzeli po tom računu i njegov status eRačuna postaje: 
 „Evidentiran eIzvještajem da ga nije bilo moguće poslati kao eRačun“ 

Isto tako u povijesti eIzvještavanja imamo zapis o uspješnom slanju eIzvještaja putem 
informacijskog posrednika. 

 



3. eIzvještavanje o naplati eRačuna 

Unutar Kasice omogućeno je evidentiranje naplate vaših izlaznih računa/eRačuna. 

Prilikom evidentiranja naplate za eRačune automatski se šalje eIzvještaj o naplati putem 
informacijskog posrednika Poreznoj upravi. Ukoliko se evidentiranje naplate radi na „običnom“ 
računu takva evidencija je zabilježena samo u Kasici i ne šalje se kao eIzvještaj. 

Za ispravno postavljanje Kasice u dogovoru sa vašim knjigovodstvom morate definirati tko 
radi evidentiranje naplate!  

Postoje dvije opcije: 

- Vi sami radite evidenciju naplate unutar Kasice (eIzvještaji se šalju iz Kasice) 
Postavka „Šalji eIzvještaj o naplati u sustav porezne“ mora biti uključena kao na slici. 

 

 

- Vaše knjigovodstvo za vas radi evidenciju naplate iz svog knjigovodstvenog programa 
Vi unutar Kasice vodite onda eventualno evidenciju za svoje potrebe, eIzvještaji se 
pritom ne šalju kod dodavanja uplate po računu. 
Postavka „Šalji eIzvještaj o naplati u sustav porezne“ mora biti isključena. 
 

 

 

 

 



 

Evidentiranje naplate u Kasici radimo pomoću akcije „Evidentiranje naplate“ 

 

Po svakom računu moguće je dodati više uplata (evidencija naplate), upisujete iznos, datum 
uplate i način plaćanja. Za ispravak evidencije dopušten je upis sa negativnim vrijednostima.  

 

Primjer evidencije uplate po običnom računu samo za interne potrebe (ne šalje se eIzvještaj). 

 

 

 

 



 

Unutar blagajne prilikom izdavanja računa ukoliko imate unaprijed plaćeni iznos moguće je taj 
iznos dodati pod „Iznos plaćen unaprijed“ i pritom se unutar eRačuna preračunava „Iznos koji 
dospijeva na naplatu“. 

Eizvještavanje o naplati eRačuna potrebno je poslati za svaki eRačun za koji postoji „Iznos koji 
dospijeva na naplatu“. 

Na primjeru se vidi iznos koji dospijeva na plaćanje 625,63 EUR  i upravo je to iznos za koji se 
naknadno očekuje eIzvještaj o naplati kada račun bude plaćen. 

 

 

Status naplate i povijest eIzvještavanja moguće je vidjeti u detaljima računa. 

 

 

 

 



 

4. eIzvještavanje o odbijenim eRačunima 

Ukoliko postoji potreba za odbijanje ulaznog eRačuna za takav eRačun potrebno je unutar 
Kasice – Ulazni eRačuni odraditi akciju eIzvještavanje – odbijanje. 

 

 

Odaberete tip odbijanja, unesite razlog odbijanja i pošaljete eIzvještaj o odbijanju. 

 
Unutar datalja računa u povijesti eIzvještavanja moguće je vidjeti evidenciju odbijanja računa. 

 
 

 

Ukoliko primjetite da su u nekim djelovima upute netočne ili manjkave molimo vas da nam isto 
javite na info@kasica.hr kako bi iste ažurirali. 


